

RINGETTE ONTARIO LOGO POLICY

1. **PURPOSE**

1.1 RINGETTE ONTARIO'S LOGOS ARE THE PROPERTY OF RINGETTE ONTARIO. THE PURPOSE OF THIS POLICY IS TO ENSURE THE PROTECTION OF THE LOGOS AND PROVIDE GUIDANCE ON CORRECT LOGO USAGE. THIS POLICY DOES NOT IMPLY ANY RIGHTS OR ENDORSEMENT ON THE PART OF ANY USER.

2. APPLICATION

2.1 This Policy applies to staff, Directors, Members, committee members, and third parties wishing to use the logos.

3. LOGOS

3.1 RINGETTE ONTARIO'S LOGOS ARE AS FOLLOWS:





4. USE OF THE LOGOS

- 4.1 RINGETTE ONTARIO RESERVES THE RIGHT TO USE AND GRANT PERMISSION TO USE THE LOGOS IN ANY WAY IT DEEMS APPROPRIATE AND ALSO RESERVES THE RIGHT TO REQUEST OTHER PARTIES CEASE USAGE OF THE LOGOS IN INSTANCES WHERE RINGETTE ONTARIO, AT ITS OWN DISCRETION, DEEMS THE USAGE INAPPROPRIATE, MISLEADING OR IN VIOLATION OF THIS POLICY AND ANY LAW OR REGULATION.
- 4.2 The logo will not be reproduced or used without written permission from Ringette Ontario.
- 4.3 REQUESTS TO USE THE LOGOS MUST BE SUBMITTED IN WRITING TO THE EXECUTIVE DIRECTOR AT THE RINGETTE ONTARIO OFFICE AT LEAST THIRTY (30) DAY PRIOR TO THE EXPECTED USE OR REPRODUCTION OF THE LOGOS. SUBMISSIONS MUST INCLUDE A SAMPLE AND/OR EXPLANATION OF THE PROPOSED USE OR REPRODUCTION AND BE SENT VIA EMAIL TO EXECUTIVE DIRECTOR @RINGETTE ONTARIO.COM.
- 4.4 RINGETTE ONTARIO WILL PROVIDE WRITTEN PERMISSION OR DENIAL WITHIN SEVEN (7) BUSINESS DAYS OF RECEIPT OF THE REQUEST. THIS DECISION IS NOT APPEALABLE.
- 4.5 Only the official logos may be used. Hand-drawn or altered versions are not permitted.
- 4.6 The logos will not be used in any way that could be interpreted as:
 - a) HARMFUL TO THE REPUTATION OR IMAGE OF RINGETTE ONTARIO OR ITS EVENTS;



- b) A false or implied endorsement, sponsorship, approval of Ringette Ontario's support of the user's products, services, events or other related activities; and
- c) A VIOLATION OF ANY LAW, REGULATION, PUBLIC POLICY OR THE RIGHTS OF OTHERS.
- 4.7 IN CONSIDERATION OF THE ACCEPTANCE OF A THIRD PARTY'S USE OF THE LOGOS, THE THIRD PARTY AGREES AS FOLLOWS:
 - a) To abide by this policy and other directions provided by Ringette Ontario related to logo use;
 - b) That all information provided to Ringette Ontario is accurate and correct;
 - c) That Ringette Ontario reserves the right to revoke the third party's use of the logos; and
 - d) Acceptance of the third party's use of the logos is confirmed in writing by the Executive Director.